

Hodnocení bakalářské práce

Posudek oponenta

Jméno autora: Klára Ryšková
Název práce: Domácí násilí na dětech
Oponent práce: PhDr. Ivana Nováková

Téma, které si studentka vybrala je aktuální a v současné době hodně diskutované. Samotný název je ale formulovaný dosti široce a nevystihuje přesně problematiku, na kterou je práce zaměřena

Práce obsahuje část teoretickou a praktickou, jejich rozsah je vyvážený. Úroveň zpracování teoretické části je dobrá, autorka využívá vhodných literárních zdrojů, citované prameny jsou aktuální, počet citací v textu přiměřený, na některých místech ale chybí odkazy na materiály, ze kterých bylo čerpáno (např. str.57,58). Jazyková a stylistická úroveň je na dobré úrovni, škoda ale, že se v textu vyskytují drobné chyby, které občas narušují jeho smysl (např. str.1 bod 4.7., na str.54 čtrnáctý řádek). Jsou zde zpracovány dva tématické okruhy, které odpovídají zaměření praktické části. Pozitivně hodnotím zařazení zákonů a článků z Úmluvy o právech dítěte a obzvláště pak aktuálního zákona č.135 z letošního roku.

Hlavní část praktického okruhu je věnována popisu víkendového programu, který autorka realizovala v zařízení pro ohrožené děti Klokánek. Cíle, které jsou uvedeny v Úvodu do praktické části, jsou hodně široké a těžko splnitelné v jednorázovém setkání. Není mi zcela jasné, jestli hry uvedené na str.59 – 63 mají představovat zmíněný program. Jestliže ano, pak ho hodnotím jako málo promyšlený, uspořádání her má problematickou návaznost. O to více oceňuji samotnou realizaci programu, kde autorka prokázala praktické schopnosti a dovednosti pro práci s dětmi a především to, jak citlivě reagovala na atmosféru ve skupině a tvořivě upravovala program podle reakce skupiny. Škoda, že neprovedla závěrečnou analýzu celého programu, ze které by vyplynuly závěry pro další práci s dětmi.

Otázky k obhajobě: Který z cílů uvedených na str.48 se podařilo alespoň částečně splnit a podle čeho jste to poznala?
Na jaký cíl byste zaměřila eventuální navazující programy?

Práce se může stát dobrou inspirací pro praxi
Výsledné hodnocení: výborně

1.9.2006

mlst' novo